

Финансовые и операционные результаты деятельности Транспортной группы FESCO за шесть месяцев 2025 года | Новости и события транспортной группы FESCO

- [Главная](#)
- [Пресс-центр](#)
- [Новости](#)

29 августа 2025

Транспортная группа FESCO («Группа» или «FESCO», предприятие в контуре управления госкорпорации «Росатом») публикует операционные и финансовые результаты за шесть месяцев, завершившихся 30 июня 2025 года.

Транспортная группа FESCO («Группа» или «FESCO», предприятие в контуре управления госкорпорации «Росатом») публикует операционные и финансовые результаты за шесть месяцев, завершившихся 30 июня 2025 года. Группа также сообщает о завершении всех аудиторских процедур в отношении консолидированной промежуточной сокращенной отчетности по международным стандартам за первое полугодие 2025 года. Полная версия отчетности с примечаниями опубликована на сайте www.fesco.ru в разделе «Акционерам и инвесторам».

Операционные и финансовые показатели Группы в сравнении с 2024 годом:

По итогам шести месяцев 2025 года за счет активной коммерческой работы, развития новых сервисов и расширения географии перевозок FESCO остается одним из крупнейших операторов на Дальнем Востоке:

- FESCO входит в ТОП-50 морских контейнерных перевозчиков по версии агентства Alphaliner;
- объемы международных морских перевозок увеличены на 6% и составили 256 тыс. TEU;
- объемы интермодальных перевозок, несмотря на сохраняющиеся ограничения в первом квартале 2025 года со стороны ОАО «РЖД» по приоритизации отправки экспортных неконтейнерных грузов, увеличены на 10% и составили 336 тыс. TEU;
- объемы импортных и экспортных контейнерных перевозок через сухопутные погранпереходы увеличены на 106% и составили более 60 тыс. TEU;
- ВМТП сохраняет лидерство в России по контейнерообороту, объемы перевалки контейнерных грузов составили 387 тыс. TEU.

В первом полугодии 2025 года FESCO в очередной раз продемонстрировала высокие финансовые показатели:

- выручка Группы увеличена на 12% и составила 87 708 млн руб.;
- показатель EBITDA¹ увеличен на 9% и составил 19 790 млн руб.;
- показатель «Чистый долг / EBITDA» снижен до рекордного уровня в размере 0,3х на 30.06.2025;

- благодаря высоким операционным показателям, устойчивым лидирующим позициям на рынке интермодальных контейнерных перевозок и низкой долговой нагрузке рейтинговое агентство ООО «НКР» повысило долгосрочный кредитный рейтинг FESCO с «АА» до «АА+» со «стабильным» прогнозом.

Группа сохраняет лидирующие позиции на логистическом рынке и продолжает реализацию мероприятий по их усилению:

- приобретена компания-оператор Калининградского морского рыбного порта (КМРП). Общая площадь территории составляет 34,1 га, мощность – 2,2 млн т/год;
- контейнерный парк на 30.06.2025 г. составил почти 200 тыс. TEU;
- количество фитинговых платформ в управлении Группы на 30.06.2025 г. составило почти 15 тыс. единиц;
- в рамках развития морского сервиса FESCO Baltorient Line (FBOL) между Санкт-Петербургом, портами Китая и Индии организован первый прямой судозаход в порт Хошимин (Вьетнам);
- введено дополнительное судно на линию FESCO Indian Line West (FIL-W), соединяющую порты Индии и ОАЭ с Новороссийском;
- организован сервис морских контейнерных перевозок между Россией и Южно-Африканской Республикой;
- с целью расширения географии регулярной линии между Малайзией и Вьетнамом FESCO Intra Asia Service (FIAS) добавлен новый порт судозахода — Пасир Гуданг (Малайзия).

Вместе с тем Группа отмечает снижение чистой прибыли относительно уровня 2024 года, связанное в основном с отрицательным бумажным эффектом курсовых разниц в результате переоценки внутригрупповых валютных обязательств и существенным ростом расходов по налогу на прибыль в связи с повышением ставки налога на прибыль до 25% с 1 января 2025 года.

Операционные результаты Группы:

Шесть месяцев, закончившихся 30 июня

Показатель	2024 года	2025 года	Изменение, %
Интермодальные перевозки (тыс. TEU)	306	336	+10
Международные морские перевозки (тыс. TEU)	241	256	+6
Каботажные морские перевозки (тыс. TEU)	46	53	+16
Перевалка контейнеров в ВМТП (тыс. TEU)	414	387	(7)
Перевалка средств транспорта (тыс. ед.)	49	60	+23

Финансовые результаты Группы:

Шесть месяцев, закончившихся 30 июня

Показатель, млн руб.	2024 года	2025 года	Изменение, %
Выручка	78 372	87 708	+12
EBITDA ²	18 075	19 790	+9%
Рентабельность по EBITDA, %	23,1	22,6	(0,5 п.п.)
Чистая прибыль до налогообложения	2 838	2 680	(6%)
Чистая прибыль	1 781	709	(60%)

Консолидированная долговая нагрузка Группы

Показатель, млн руб.	30.06.2024 EBITDA		30.06.2025 EBITDA	
(Денежные средства)	(8 255)	(0,2х)	(25 095)	(0,4х)
Займы и обязательства по аренде ³	47 085	1,3х	40 872	0,7х
Краткосрочные	6 889		7 716	
Долгосрочные	40 196		33 156	
Итого чистый долг	38 830	1,1хх	15 777	0,3х

Чистый долг по состоянию на 30 июня 2025 года снизился с 38 830 млн руб. до 15 777 млн руб. в сравнении с 2024 годом.

Обязательства Группы:

1. 29 039 млн руб. по кредитам и займам
2. 11 833 млн руб. по договорам аренды

ВАЖНОЕ ПРИМЕЧАНИЕ

В настоящем информационном сообщении термин «ПАО «ДВМП» означает Публичное акционерное общество «Дальневосточное морское пароходство». Термины «Группа FESCO», «FESCO», «Группа», «Компания» относятся к ПАО «ДВМП» и юридическим лицам, находящимся под прямым и/или косвенным контролем ПАО «ДВМП» (подконтрольные лица). Это информационное сообщение не предназначено и не является рекомендацией по инвестициям. Настоящее информационное сообщение не является предложением и не может быть истолковано как предложение или обязанность продать или выпустить (и не является частью такого предложения или обязательства) ценные бумаги ПАО «ДВМП» или любых его дочерних обществ в какой-либо юрисдикции, а также как побуждение, рекомендация, обязательство или приглашение осуществить подписку или иным образом приобрести ценные бумаги ПАО «ДВМП» или любых его дочерних обществ в какой-либо юрисдикции, и не может быть истолковано как реклама ценных бумаг ПАО «ДВМП» или любых его дочерних обществ в какой-либо юрисдикции или как побуждение осуществлять инвестиционную деятельность в какой-либо юрисдикции. Сведения, приведенные в настоящем информационном сообщении, были подготовлены на основе управленческой отчетности Группы. Данные сведения не содержат достаточной информации для того, чтобы рассматривать их в качестве полного комплекта финансовой отчетности. Показатели, приведенные в настоящем информационном сообщении, не проходили аудиторскую проверку.

Транспортная группа FESCO – одна из крупнейших транспортно-логистических компаний России с активами в сфере портового, железнодорожного и интегрированного логистического бизнеса, которые позволяют Группе осуществлять доставку грузов «от двери до двери» и контролировать все этапы интермодальной цепочки. FESCO принадлежит «Владивостокский морской торговый порт», интермодальный оператор «ФЕСКО Интегрированный Транспорт», оператор рефрижераторных контейнеров «Дальрефтранс», а также компании «Трансгарант» и «ФЕСКО Транс». Группа управляет терминальными комплексами в Новосибирске, Хабаровске, Томске, Владивостоке и Калининграде. Контейнерный парк FESCO составляет почти 200 тыс. TEU, количество фитинговых платформ – почти 15 тыс. единиц. Флот Группы включает более 30 транспортных судов в управлении, которые осуществляют перевозки преимущественно на собственных морских линиях. В ноябре 2023 года контрольный пакет акций указом Президента РФ передан госкорпорации «Росатом».

[1,2] Показатель EBITDA рассчитывается как операционная прибыль без учета

амортизации, обесценения и результата от выбытия активов, и разовых расходов и учитывает влияние МСФО (IFRS) 16

[3] В обязательствах по аренде не учитываются обязательства по договорам аренды, которая до 1 января 2019 года признавалась операционной до вступления в силу МСФО (IFRS) 16, поэтому для расчета коэффициентов также используется скорректированный показатель EBITDA без учета влияния эффекта от применения стандарта МСФО (IFRS) 16.

Контакты для СМИ:

+7 (495) 7806001;

+7 (915) 1813139

pr@fesco.com

Другие новости

[FESCO растет в Национальном кредитном рейтинге четвертый год подряд](#)

9 июл 2025

FESCO растет в Национальном кредитном рейтинге четвертый год подряд

Рейтинговое агентство «НКР» присвоило Транспортной группе FESCO («FESCO», «Группа», головная компания – ПАО «Дальневосточное морское пароходство», предприятие в контуре управления госкорпорации «Росатом») кредитный рейтинг на уровне AA+ со стабильным прогнозом.

[FESCO присвоен кредитный рейтинг на уровне ruAA со стабильным прогнозом](#)

27 дек 2024

FESCO присвоен кредитный рейтинг на уровне ruAA со стабильным прогнозом

Рейтинговое агентство «Эксперт РА» присвоило Транспортной группе FESCO («FESCO», «Группа», головная компания – ПАО «Дальневосточное морское пароходство», предприятие в контуре управления госкорпорации «Росатом») кредитный рейтинг на уровне ruAA со стабильным прогнозом.

FESCO (ПАО «ДВМП») использует файлы cookie, разработанные нашими специалистами и третьими лицами, для анализа событий на нашем веб-сайте, что позволяет нам улучшать взаимодействие с пользователями и обслуживание. Продолжая просмотр страниц нашего сайта, вы принимаете условия его использования. Более подробные сведения см. в нашей [Политике конфиденциальности](#).